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Patnáct firem získalo prestižní osvědčení „Bezpečný 
podnik“ za nadstandardní péči o bezpečnost práce 

 

Praha, 22. října 2025 – Včera bylo v prostorách Kaiserštejnského paláce 
v Praze předáno osvědčení „Bezpečný podnik“ patnácti společnostem, 
které se dobrovolně zapojily do národního programu zaměřeného na 
systematické řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Ocenění je 
udělováno firmám, které nad rámec zákonných povinností aktivně 
budují bezpečné pracovní prostředí a kulturu prevence. 

Osvědčení předali ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka a 
generální inspektor Státního úřadu inspekce práce Martin Melecký. Program „Bezpečný podnik“ je 
jedním z klíčových nástrojů Ministerstva práce a sociálních věcí a Státního úřadu inspekce práce pro 
podporu vysokých standardů v oblasti BOZP. 

Skutečnost, že většina oceněných firem si titul obhájila, některé již poosmé či podeváté, svědčí 
o dlouhodobém závazku těchto subjektů k bezpečnosti a ochraně zdraví svých zaměstnanců. Nově se 
mezi držitele osvědčení zařadila společnost Shimano Czech Republic, která tak rozšířila řady podniků, 
jež se mohou tímto prestižním titulem prokazovat. 

Osvědčení „Bezpečný podnik“ je udělováno na dobu tří let. Po tuto dobu jsou oceněné firmy pod 
zvýšeným dohledem inspektorů práce, což zajišťuje, že zavedené systémy řízení BOZP jsou nejen 
formálně nastaveny, ale také efektivně fungují v praxi. V současnosti se v České republice může 
platným osvědčením prokazovat 64 společností, které dohromady zaměstnávají více než 48 tisíc 
zaměstnanců. Jejich dobrovolné zapojení do programu přispívá ke snižování pracovní úrazovosti a 
nemocnosti. 

K datu 22. 10. 2025 získaly osvědčení „Bezpečný podnik“ následující firmy: 

Brose CZ spol. s r.o. se sídlem v Kopřivnici 
ČEZ, a. s.; uhelné, vodní a paroplynové elektrárny a teplárny se sídlem v Praze 
Drůbežářský závod Klatovy a.s. se sídlem v Klatovech 
Elektrárna Chvaletice a.s. se sídlem ve Chvaleticích 
Elektrárna Počerady, a.s. se sídlem v Mostě 
HF-Czechforge s.r.o. se sídlem v Chebu 
HOLLANDIA Karlovy Vary, s.r.o.; provozovna Krásné Údolí se sídlem v Klášterci nad Ohří 
Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. se sídlem v Nižních Lhotách 
KOPOS KOLÍN a.s. se sídlem v Kolíně 
OEZ s.r.o. se sídlem v Letohradě 
Shimano Czech Republic, s.r.o. se sídlem v Karviné 
SMO a.s. se sídlem v Otrokovicích 
Steel Center Europe, s.r.o.; provozovna Humpolec se sídlem v Praze 
Teplárny Brno, a.s. se sídlem v Brně 
ZF Staňkov s.r.o. se sídlem v Ohučově 
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Ministerstvo práce a sociálních věcí a Státní úřad inspekce práce budou i nadále podporovat rozvoj 
programu „Bezpečný podnik“, který představuje významný krok směrem k bezpečnějším a zdravějším 
pracovištím v České republice. 
 

 

O programu Bezpečný podnik 
Cílem programu „Bezpečný podnik“ je zvýšit úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, docílit 
tak současně vyšší úrovně kultury práce a vytvořit podmínky pro zavedení a uplatňování 
integrovaného systému řízení. Splnění požadavků programu „Bezpečný podnik“ je praktickým 
naplněním zásady dát při řízení právního subjektu stejnou prioritu jak ekonomickým hlediskům, 

tak i bezpečnosti, ochraně zdraví a ochraně životního prostředí.  Společnostem, které splnily podmínky 
programu, se uděluje osvědčení „Bezpečný podnik“. Program „Bezpečný podnik“ je rovněž nedílnou součástí 
státní politiky a je zakotven také v Národní politice bezpečnosti a ochrany zdraví při práci České republiky. Více 
informací o programu je dostupných na https://www.suip.cz/web/suip/program-bezpecny-podnik.  

 
 

O Státním úřadu inspekce práce (SÚIP) 
Státní úřad inspekce práce je orgán státní správy, jehož úkolem je kontrola dodržováni povinností plynoucích 
z pracovněprávních předpisů, včetně předpisů o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci. SÚIP má své sídlo 
v Opavě a je řízen Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky. Pod SÚIP spadá 8 oblastních 
inspektorátů práce: OIP Hlavní město Praha, OIP Středočeský kraj, OIP Jihočeský kraj a Vysočina, OIP Plzeňský a 
Karlovarský kraj, OIP Ústecký a Liberecký kraj, OIP Královéhradecký a Pardubický kraj, OIP Jihomoravský a 
Zlínský kraj, OIP Moravskoslezský a Olomoucký kraj. Kromě kontrol patří k základním úkolům Úřadu i 
inspektorátů poradenská, konzultační a osvětová činnost. Činnost SÚIP a inspektorátů se řídí zákonem 
č. 251/2005 Sb., o inspekci práce. 

 

Mgr. Richard Kolibač 
tiskový mluvčí SÚIP 
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